
Moje stáž v Dom Danice Vogrinec  

Během odborné stáže ve Slovinsku jsme působili v zařízení Dom Danice 

Vogrinec, což je domov pro seniory a osoby vyžadující dlouhodobou péči. Jedná 

se o rozsáhlé zařízení určené především pro starší klienty, kteří potřebují pomoc 

s každodenními činnostmi a zdravotní péčí. Domov disponuje pokoji pro klienty, 

společenskými místnostmi, ošetřovnami i rehabilitačními prostory. Péče zde 

zajišťuje tým zdravotních sester, ošetřovatelů a terapeutů, kteří se starají o 

fyzickou i psychickou pohodu obyvatel. 

Naše pracovní doba začínala každý den v 7 hodin ráno a končila ve 13 hodin. 

Dopolední směny byly poměrně náročné, protože v této době probíhala většina 

péče o klienty. Naše pracovní náplň zahrnovala především pomoc při ranní 

hygieně pacientů na lůžku, výměnu plen, donášení čaje a jídla, krmení klientů, 

koupání, převlékání postele i pacientů, polohování, zavádění čípků a také holení 

mužských klientů. Tyto činnosti nám umožnily lépe pochopit význam trpělivosti, 

empatie a týmové spolupráce v ošetřovatelské praxi. 

Komunikace probíhala různými jazyky – s koordinátory převážně v angličtině, 

s personálem také částečně ve slovinštině a češtině, protože někteří pracovníci 

rozuměli základním českým výrazům. Přesto byla jazyková bariéra velmi patrná. 

Často docházelo k nedorozuměním a bylo vidět, že i personál občas pociťoval 

frustraci z nemožnosti se snadno dorozumět. Na druhou stranu však byla z jejich 

strany znát snaha s námi spolupracovat a komunikovat – často si pomáhali gesty, 

úsměvem a trpělivostí. Tyto zkušenosti nás naučily, že vzájemný respekt a ochota 

porozumět jsou v mezinárodním prostředí stejně důležité jako samotné odborné 

dovednosti. Celkově byla stáž v Domu Danice Vogrinec velmi přínosná. Získali 

jsme nejen praktické zkušenosti v oblasti péče o seniory, ale i poznání o rozdílech 

způsobu práce a komunikaci v cizím prostředí. Tato zkušenost nás obohatila nejen 

profesně, ale i osobně, protože jsme se naučili pracovat v týmu a překonávat 

jazykové i kulturní bariéry.        Eliška, 4.L 
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Fotky ze zařízení  


